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Результати навчання.  
 

знати основні причини виникнення економічних криз та чинники, що 

впливають на характер протікання кризових явищ в економіці; 

знати зарубіжний досвід провадження антикризової податкової 

політики; 

знати особливості економічних криз, що мали місце в Україні та заходи 

податкової політики, що впроваджувалися; 

знати особливості застосування інструментів податкової політики в 

період економічної кризи; 

вміти визначати причини виникнення кризових явищ в економіці 

держави та їх наслідки; 

вміти формувати інструментарій антикризової податкової політики 

держави з урахуванням причин виникнення та особливостей протікання 

кризових явищ в економіці; 

вміти визначати можливі позитивні наслідки та ризики впровадження 

інструментів антикризової податкової політики; 

вміти розробляти та впроваджувати антикризову податкову політику 

підприємства; 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Податкова система", 

«Податковий облік та звітність», "Оподаткування суб’єктів господарювання", 

"Альтернативні системи оподаткування", «Оподаткування виплат з оплати 

праці».  

 

Зміст.  

Соціально-економічний зміст податкової політики. ТНаукова 

парадигма податкової політики. Інституціональне забезпечення формування 

та реалізації податкової політики. Напрямки і форми реалізації податкової 

політики. Проблемні аспекти функціонування податкової політики. Тема 6. 

Перспективи уніфікації податкової політики в контексті глобалізаційних 

процесів. Стратегія податкового реформування і трансформація податкової 

політики. Сутність та місце податкового регулювання в системі державного 

регулювання економіки. Система інструментів податкового регулювання. 

Податкові пільги та їх класифікація. Механізм впливу податкового 

регулювання на розвиток національної економіки. Податкова підтримка 

інвестиційних та інноваційних процесів. Стимулювання підприємницької 

активності та ефективності виробничо-господарської діяльності платників 



податків засобами податкової політики. Податкове регулювання соціальних 

процесів та соціальної інфраструктури підприємств 

 

Рекомендовані джерела. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (екзамен). 

 

Мова навчання. Українська. 


